

盘点2014·体育

新华社评出2014年国际十佳运动员

新华社北京电 新华社体育部评出2014年国际十佳运动员如下:

1. 克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(葡萄牙)

29岁,男子足球运动员。力压梅西拿到2013年度国际足联金球奖后,C罗在2014年势头依旧强劲,在2013~2014赛季欧冠联赛以17个进球刷新了欧冠单赛季单人进球纪录,力助皇马第十次欧冠封王,并凭此成就当选欧洲年度最佳球员。据统计,C罗在2014年狂揽61球,皇马在葡萄牙“天王”的带领下本赛季在各项赛事中豪取22连胜打破了队史纪录。

2. 梅西(阿根廷)

27岁,男子足球运动员。尽管梅西今年没有随队拿到什么冠军,但在个人成就上无人能及。在2014年11月底,“梅球王”先是以253球刷新了西甲历史个人总进球数纪录,紧接着又在欧冠联赛打入个人第74球,超越皇马传奇劳尔成为欧冠历史最佳射手。另外在今夏巴西世界杯上,梅西打入4球随阿根廷队获得亚军并获颁本届大赛的金球奖。

3. 焦科维奇(塞尔维亚)

27岁,男子网球运动员。塞尔维亚天王的2014年和数字“3”颇有缘分,一是时隔3年再次捧起了温网冠军奖杯,二是连续3年夺得ATP年终总决赛冠军,三是第三次位列年终世界排名第一。此外,他今年还拿到4个大师赛冠军,个人职业生涯已获20个大师赛冠军头衔。

4. 霍苏(匈牙利)

25岁,女子游泳运动员。霍苏在2014年游泳世界杯系列赛各站比赛中狂揽69块奖牌,其中51枚金牌,刷新了两次100米混合泳世界纪录、

两次200米混合泳世界纪录和一次400米混合泳世界纪录,毫无争议地当选国际泳联年度最佳女子游泳运动员。

5. 拉维勒尼(法国)

28岁,男子撑杆跳高运动员。拉维勒尼在今年参加的22项比赛中获得了21项冠军,其中包括钻石联赛、欧洲田径锦标赛、国际田联洲际杯等重要赛事,并创造了6米16的男子撑杆跳高室内世界纪录。他是首位获得国际田联年度最佳男运动员的撑杆跳高选手,也是1988年以来首度获得国际田联年度最佳的法国运动员。

6. 维克托·安(俄罗斯)

29岁,男子短道速滑运动员。这位原名安贤洙的韩国名将改换国籍后代表俄罗斯队在索契冬奥会男子短道速滑项目上斩获500米、1000米和5000米接力金牌,继都灵后再次成为冬奥“三金王”。参加冬奥会以来,维克托·安共获得6块金牌、两块铜牌,这一成绩追平了美国名将阿波罗创下的奖牌纪录。

7. 汉密尔顿(英国)

29岁,F1赛车手。汉密尔顿在本赛季的F1(一级方程式)锦标赛中赢得11个分站赛冠军,力夺职业生涯第二个F1车手总冠军,成为1968年后第一个两次获得年度车手总冠军的英国车手。

8. 内村航平(日本)

25岁,男子体操运动员。今年连续第五次加冕体操世锦赛个人全能冠军。自2009年世锦赛首次夺冠以来,内村航平在世锦赛和奥运会的个人全能角逐中保持不败。

9. 丁俊晖(中国)

27岁,男子斯诺克运动员。丁俊晖在2014年12月3日世界台联公布的排名榜上高居第一,成为首位登上世界第一宝座的亚洲球员。2014年他获得了德国大师赛和中国公开赛冠军,加上2013年称雄上海大师赛、印度公开赛以及成都国际锦标赛,一举追平了由“台球皇帝”亨得利保持的单赛季5冠纪录。



丁俊晖(中国)

10. 瓦莱丽·亚当斯(新西兰)

30岁,女子铅球运动员。亚当斯2014年在田径室内世锦赛上成功卫冕,并夺得英联邦运动会桂冠,还是所有项目中唯一一位在本赛季钻石联赛全部七站都拿到冠军的选手,目前她在各项赛事中已经56连胜。在国际田联年度评选中,她成为第一位获得年度最佳女运动员荣誉的铅球选手。

新观察

《互联网金融革命》:中国金融的颠覆与重建

互联网金融创新潮涌,中国金融变革正在加速。

是彻底颠覆还是融合重建,大趋势下我们该如何应对?

互联网金融之所以被称之为革命,正是因为新金融与旧金融两者之间存在着机遇与挑战、冲突与抗衡。作为时下热点问题,互联网金融吸引了互联网领域、金融领域以及相关领域人士的强烈关注。本书作者以深厚的金融底蕴,结合国内外互联网金融最新发展动态,系统阐释互联网金融对中国金融的冲击、颠覆和重建,指明互联网金融不仅会全面改变中国传统金融生态,而且还将切切实实地改变我们每一个人的生活。

作者余丰慧:经济学家,著名财经金融评论家,央广财经特约评论员,中国产业经济研究中心特邀研究员,中国金融智库特邀研究员,每经智库专家,新浪财经意见领袖、专栏作家,BWCHINESE中文网和和讯网特约专栏作家,资深金融从业者,在中国财经金融界享有盛誉,具有极高知名度、号召力和影响力。

余丰慧先生作为一名有着数十年从业经历的银行管理人员,按常人眼光看,应该是抵制互联网金融的,但是,他却跳出了这样的狭隘圈子。他以一名老金融的身份,奋力书写着新金融,或许正是出于对传统金融体制诸多弊端的厌恶,以及对未来形成金融新局面的期待。由于余先生对传统金融与互联网新金融二者的情况有着比常人更深的理解和认识,也因此,此书无论在谈及传统金融时还是在探讨互联网新金融时,其分析都是非常到位的。



1月26日星期一

19:30 太钢新闻
19:45 钢城纵深行
20:00 电视连续剧:
红高粱 第7~9集
22:30 纪录片

1月27日星期二

19:30 太钢新闻
19:45 临钢新闻视点
20:00 电视连续剧:
红高粱 第9~11集
22:30 纪录片

1月28日星期三

19:30 太钢新闻
19:45 魅力钢城
20:00 电视连续剧:
红高粱 第11~13集
22:30 纪录片

1月29日星期四

19:30 太钢新闻
19:45 钢城纵深行
20:00 电视连续剧:
红高粱 第13~15集
22:30 纪录片

1月30日星期五

19:30 太钢新闻
19:45 记者观察
20:00 电视连续剧:
红高粱 第15~17集
22:30 纪录片

1月31日星期六

19:30 一周要闻
19:50 电视连续剧:
红高粱 第17~19集
22:05 纪录片

2月1日星期日

19:30 一周要闻
19:50 电视连续剧:
红高粱 第19~21集
22:05 纪录片
以上内容如有变动,按当天节目预报为准。

导 视

《钢城纵深行》

1月19日,集团公司党委十届八次、不锈钢股份公司党委二届八次全委(扩大)会议在广大职工的热切期盼中拉开了“两会”的序幕。在刚刚过去的2014年,公司各级党组织紧紧围绕中心工作,充分发挥政治优势,为公司改革发展稳定提供了坚强保证。2015年,受经济增速放缓和产能过剩影响,钢铁行业将极度困难,公司经营面临严峻挑战。在这种情况下,党的政治优势如何助力新常态下的经营和发展,有一支什么样的干部职工队

伍才能应对这场生死存亡的考验?党委扩大会议又为我们传递了怎样的信息?详细内容请收看1月26日新闻节目之后播出的《钢城纵深行》。

《记者观察》

春节将近,菜篮子的话题又热了起来。人们都希望菜篮子里的菜吃着放心,价格也合适。那么,太钢泥屯公司节前会为职工提供哪些绿色蔬菜?职工对自产蔬菜的评价如何?怎样满足节前绿色蔬菜的供应?详细内容请您关注1月30日新闻节目之后播出的《记者观察》。

